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57 4 1 CAGE A BILLES
BALL RETAINERS

O REF. 5741 D1=25 A=59,5 => 5741-25-59

@ FABRICATIONS SPECIALES SUR DEMANDE
SPECIAL MANUFACTURE ON REQUEST

NF E 63-124
Mat : Bronze spécial
** Nb de rangées de billes / Nb of rows of balls
B 2 2 25 35 4 5 6,5 6 6
B1 3 3 4 5 6 7 8 8 8
B2 3 3 36 47 56 6,8 83 8,3 8,3
D 2,6 28 238 36 39 39 42 52 6,2
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EXEMPLE DE CALCUL DE COURSE
EXAMPLE OF STROKE CALCULATION

Exemple de calcul de la course C1 pour un montage avec une bague bridée courte Réf. 5733
et une cage a billes Réf. 5741. sur une colonne de diameétre D1 =40 mm :

1) Choix de la BAGUE BRIDEE COURTE Réf. 5733 :

D1 =40 mm é prenons une longueur H =61 mm, donc P =15 mm
2) Choix de la CAGE A BILLES Réf. 5741 :

D1=40 mm o] donc D=3,9mm et E=5,3 mm
calcul de la longueur minimum de la cage a billes, pour la bague bridée courte de diamétre.
D1 =40 mm et de longueur H=61 mm :
Lmini=H+P+D & Lmini=61+15+3,9
L mini = 79,9 mm
choix d'une cage a billes de longueur A> L mini :
D1=40 et A>79,9 &  prenons une longueur A =84,1 mm

3 ) Calcul de la course C1 entre la BAGUE BRIDEE COURTE Réf. 5733 et CAGE A BILLES Réf. 5741 :
choix du minimum d'engagement S :
D1 =40 mm & donc $=19 mm

s | 8 | 8 | 10 | 13 | 16 | 19 | 23 | 24 | 24 | 29

calcul de la longueur U de la cage a billes :
U=A-(D+E) & U=841-(39+53)

U=749 mm
calcul de la course C1 :
C1=2(U-8) & C1=2(749-19)
C1=111,8 mm
C1=112mm

Example of stroke calculation C1 for a fit with a short spigot bush Ref. 5733
and a ball race Ref. 5741, on a pillar diameter D1 = 40 mm :

1) Choice of the SHORT SPIGOT BUSH Ref. 5733 :
D1 =40mm = foralength H = 61 mm, so P = 15 mm
2 ) Choice of the BALL RACE Ref. 5741 :

D1 = 40 mm = so D=3,9mm and E = 5,3 mm
minimum length calculation of the ball race, for the short spigot bush of diameter
D1 = 40 mm and length H = 61 mm :
Lmini=H+P +D = Lmini=61+15+39
L mini = 79,9 mm
choose a ball race of length A > L mini :
D1=40 and A>799 =~  foralength A = 84,1 mm

3 ) Calculation of the stroke €1 between the SHORT SPIGOT BUSH Ref. 5733 and ball race Ref. 5741:
choice of minimum engagement S :
D1 = 40 mm = so § =19mm

s | 8 | 8 | 1w | 13 | 16 19 | 23 | 24 | 24 | 29

length U calculation of ball race :
U=A-(D+E) =U=841-(39+53)

U =749 mm
stroke C1 calculation :
Cl=2(U-5) = Cl=2(749-19)
C1=1118 mm
Cl =112 mm

70



